

## 山东

三年前病重中作出承诺,三年后病愈兑现诺言

## 张广秀:我回来当村官了

本报记者 刘清源

曾患急性白血病的大学村官张广秀康复了,近日重新回到曾经奋斗的岗位,继续实现她的村官理想。离开村子的33个月里,张广秀说她总想着回来,这次回来就把居委会当成了家。

“是你们首次把我的事报道了出来,引起了后来众多的关注,感谢齐鲁晚报,也感谢所有关心我的好心人,我得过好每一天,当一天村官就做好村官改做的事,好好工作才能回报所有人。”张广秀对记者说,得到这么多人的帮助,是她的福气。



张广秀回来当村官,朋友打来电话祝贺。

本报记者 李泊静 摄

## 工作:阔别33个月,一切还是那么亲切

头戴浅蓝色帽子,身穿西瓜红色短袖上衣和黑色运动裤,微胖的身材一脸笑意,看起来很萌很可爱,这是曾患急性白血病的大学村官张广秀病愈后的形象。20日下午,记者在烟台市福山区垆上村居委会见到了重回岗位第三天的张广秀。

17日,张广秀一下火车就受到了福山区组织部和福新街道办事处热情迎接。当天,福山区福新街道专题召开座谈会,向她介绍了近三年福新街道及其所包村垆上居委会的发展变化。

重新回到垆上村居委会的

张广秀仍旧坐在她曾经坐的桌子前办公,她说,6月17日刚到烟台,18日开始上班,这期间整整离开了垆上村33个月。

当初分配到垆上村担任居委会主任助理,当时居委会连她一共5个人,有活都是大家一起干。她离开这段时间,并

没有新人来填补她的位置,3年后,她重回村里,一切还和以前一样。

而张广秀离开之前的工作中熟悉的同事、领导还和往常一样。有不太熟悉的其他部门的同事在办公室说,张广秀现在是名人啦,要不要去讨个签名。

## 身体:恢复很理想,跳绳、爬山、打球样样行

“离开的这段时间里老想着回来,现在病好了,我回来当村官了。”张广秀笑意盈盈地说。张广秀还开玩笑说,上大学时烟台是第二故乡,如今直接把居委会当家了,身体一恢复就赶紧回来了,怕回来晚了就不要她了。

张广秀介绍,她查过资料急

性白血病的恢复期为3年。她恢复得比较理想,目前已经停药大半年,提前三个月返回工作岗位。

“其实白血病不是像电视剧里演绎的那么可怕,我现在已经是个正常人了。可以正常工作,甚至于跳绳、打乒乓球,有的时

候甚至可以一口气爬到山顶。”张广秀说。

不过,刚痊愈的张广秀还是有点虚弱,在6月的烈日下,她有些怕晒,怕紫外线太强烈,平时出门会戴帽子、穿长袖外套。“虽然以后还有复发的可能性,那样的话就兵来将挡,水来土掩。”

张广秀谈到病情时语气很轻松。

垆上村居委会党支部书记王子龙可不像张广秀那么轻松,“我们可不舍得把她累坏了。”王子龙说,张广秀刚刚恢复,不能直接给她那么重的工作,目前主要是发挥她大学生会用电脑等技能,整理些材料以及账务工作。

## 状态:上岗第3天,流利地说起了当地话

“官复原职”之后,张广秀原本的上下铺集体宿舍换成了单间宿舍。原本的大自行车换成了一辆漂亮的女式自行车,被称为“宝马二代”车。单间宿舍原本是福新办事处副书记李文涛休息的地方,现在李文涛值班只能睡沙发。新自行车原本是福新办

事处书记王维强女儿的。每天,张广秀骑这辆自行车上下班,单程只需要10分钟。

再回垆上村的张广秀感觉村子里的汽车明显多了。“以前能看到的都是摩托车,现在有这么多好车,看来大家的日子都过好了。”张广秀说,虽然有变化,

但她完全没有陌生感。20日,张广秀上班的第三天上午,就有人跟她说,“你说话够有福山味了”。张广秀解释,回到了老地方,不由自主地说起了当地话。

采访间隙,张广秀下楼看见有同事在吃大樱桃,她顺手拿来吃。她说生病以来,每次看

到大樱桃都会想,“这是不是从烟台,从福山运过去的?”不过生病前两年,都有人把当地樱桃送到她嘴边。第一年村里人到北京办事给捎的。第二年,居委会书记王子龙去看她时带的。今年是第三年,樱桃熟了,她回来了,终于吃到了村里最新鲜的樱桃。

## 新闻回放

## 村官“大事记”

## ● 2009年8月-9月

张广秀分配到福山区福新街道垆上村成为一名大学生村官。不到1个月,确诊为急性白血病。

## ● 2010年12月24日

刊登《“病好了,我还回去做村官”》,首次报道了张广秀患白血病,仍不忘本职工作。

## ● 2011年2月12日

卫生部派出专家连夜赶赴临沂,为张广秀会诊。2月13日晚,张广秀到北大人民医院接受治疗。

## ● 2011年2月14日

时任中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平作出重要批示指出,大学生村官张广秀同志的事迹很朴实,很感人。

## ● 2011年2月16日

时任中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮给张广秀和大学生村官论坛执委会回信,充分肯定张广秀热爱人民、无私奉献的高尚精神,希望广大大学生村官向张广秀学习,扎根基层、服务群众,做与人民群众心连心、受人民群众欢迎的大学生村官。

## ● 2011年2月18日

山东省委书记姜异康到北京专程看望了张广秀,姜异康对张广秀说:你扎根基层、心系群众、忘我工作的精神,对群众、对事业的热爱深深感动感染着每一个人。你是一名优秀的大学生村官,为青年人树立了学习的榜样。

## ● 2011年3月7日

山东东营的23岁小伙汪凯在解放军307医院为张广秀捐献了造血干细胞。张广秀在北大人民医院顺利接受了骨髓移植手术。于5月31日下午顺利出院。

## ● 2013年6月17日

张广秀与父亲乘坐火车抵达烟台,重返垆上村,张广秀重新回到村官岗位就职。

本报记者 刘清源 李园园 整理

买理财产品到兴业  
万利宝理财天天有

为答谢新老客户一直以来对兴业银行的支持与厚爱,兴业银行近期推出天天万利宝理财产品回馈新老客户,适合不同类型的投资者为家庭资产进行合理配置。

1. 产品种类全,期限选择多。

1个月、3个月、6个月、9个月、1年五档期限的理财产品,随时供客户根据资金的需要时间进行灵活选择。

2. 产品收益高。  
兴业银行天天万利宝系列理财产品收益率是同期存款利率的

1.5倍以上,是客户家庭理财的必要之选。

3. 交易便利。  
客户足不出户通过网上银行、手机银行等电子渠道便可轻松购买,还可以通过兴业银行济南分行金堂29家营业网点办理相关手续。

## 兴业银行财富产品货架

产品类型	产品名称	产品特点
现金管理类	现金宝理财产品	工作日交易时间可随时申购赎回, T+0到账,流动性好,变现能力强,参考年化收益率3%-4.1%。
稳健收益类	天天万利宝理财产品	176天,参考年化净收益率6%,另有38-366天多款理财产品可供选择,认购起点50万元。
	私人银行专享理财产品	607天,参考年化净收益率6.6%,期限固定,收益稳健,认购起点100万元。

理财产品有风险,投资需谨慎。

## 财经播报

首只定期支付型基金  
工银瑞信月月薪获批

银行系基金工银瑞信创新突破,旗下工银瑞信月月薪定期支付债券型基金日前获得证监会批准,开创了国内“定期支付”新纪元。作为定期支付型债券基金,该产品类似于月月支付“薪水”,将每月为投资者提供稳定的现金流预期,能够满足养老金等有固定支付预期投资者的理财需求,是工银瑞信基金创新推出的一款符合市场需求的理财产品。月月薪的产品定位为绝对收益,因此该基金在投资方面将拥有比其他同类产品更为严格的净值回撤控制。

国联安股债动态  
破解股神“秘笈”

正在发行的国联安股债动态基金给了投资者一个“复制巴菲特”的机会——该基金是国内首

只采用动态策略的多资产指数基金,借助每月一次的量化调仓,实现股票与债券两类资产的动态配置,从而捕捉到市场较大规模的波段机会,实现股神巴菲特“熊市要远离市场,牛市不要被市场累下太多”的目标。据悉,该基金跟踪的中证股债动态合成期权策略指数由沪深300和中证短债50组成,可以根据市场变化调整资产配置,能够平滑基金收益曲线,风险更加适中。

鹏华沪深300ETF  
正在发行

股市持续调整后,投资时机来临,截至6月17日沪深300指数市盈率为9.8倍,以沪深300ETF为代表的交易型公募基金成为机构后市看好的首选,仅两天融入ETF基金近50亿元。正在发行的鹏华沪深300ETF基金为投资者低门槛参与分享未来市场机会提供了较好的工具标的。